# 买精装房最好签两份合同

装修过房子的人都知道,装一套房子 能让人"脱一层皮",因此,现在很多人更青 睐楼市发展新趋势精装房,只需带上行李、 购置少量的家具即能入住。

如何选购精装房?购买精装房时该如 何确保自己的权益?如何验收?要注意哪

> 首选品牌开发商打造的精装房。 ·般来说,中小型开发商没有足够 的精力、财力用于精装房建设,而 有品牌有声誉的开发商非常注 重形象和影响力,为了树立品 牌美誉度,必须力保每个项 目的质量。

> > 其次,看清精装修 标准。一些精装修房的 装修标准中,开发商 会承诺赠送名牌

高档橱柜和名牌进口卫浴。业主收房时却 发现,赠送的名牌产品虽然有其名,型号却 千差万别。因此,面对精装房赠送的"优 惠",一定要确认品牌和型号,以免出现名 不副实的情况

在购房总价款不变的情况下,可以分别 签订购房和委托装修合同。购房人仅按合同 的约定价款交纳相关的税费,合理节约交易 成本。购房者在签订精装房合同时,不要嫌 麻烦,要仔细核对合同附件中的装修标准, 清楚了解约定的标准,看清楚房子交付时的 装修材料和标准在附件中是否已加以明确, 从装修设计、布局到建材的选用、施工工艺 及家具家电的品牌等是否已在合同附件中 体现;精装房的验收责任要明确装修 方面的纠纷处理方式。

精装

房在统一装修的情况下,可能存在偷工减 料问题。比如在统一装修的情况下,瓷砖都 是批量过水,一些瓷砖过水不到位,最终导 致铺贴之后出现空鼓的问题。由于现场缺 少监督和技术指导,会出现零火线接反、地 线不通、漏电跳闸等情况也比比皆是

因此在具体验房过程中,一定要注意 细节问题,如漏水、裂缝、接口部位、隐蔽工 程;还要注意常使用的部件,如五金件等; 一定要向开发商索要装修说明书,以便了 解暗埋工程情况及使用方法,一旦出现问 题也能得到快速解决。





## 购物交全款有机会获 5000

居然之家"夏日冰爽"促销

6日,居然之家泰安店发 布消息,6月下旬将启动"夏日 冰爽"促销活动。这次促销为 期半月,含"为奥运加油"、"端 午促销"等活动。商场每周六、 周日推出冰爽特价产品,为消 费者送实惠。

本次促销第一个亮点是 为中国奥运健儿加油,购物抽 奖赢取奥运"油"礼。消费者花 3000 元就有机会抽取一张价 值 2000 元的加油卡。工作人员 解释:"加油卡总共10张,消

111

QII

费者购物交全款满 3000 元即 可在一楼服务台领取抽奖券 一张(每张合同限领一张),顾 客将信息填写完整后将正券 投入一楼服务台抽奖箱,商场 将于 2012 年 7 月 1 日下午 4 点在一楼大厅举行现场抽奖, 顾客需凭本人身份证与购物 合同、交款凭证、抽奖券副券 到现场参加。

促销活动期间,消费者 购物交全款满一定额度即可 获赠精美礼品,(仅限当日领 取)赠品包括家居用品、家用 电器和生活用品,价值在200 元到5000元不等。另外,居然 之家泰安店将活动期间的周 六、周日作为"冰爽特价日", 要求驻场商铺推出特价产 品。6月23日端午节当天,凡 前来居然之家购物的顾客, 交全款满 2000 元即可在一楼 服务台领取价值 20 元左右 的粽子一份,数量有限先到 先得(每张合同限领一份)。

(李莉)

### 爱依瑞斯 生活格调精彩绽放

爱依瑞斯品牌是国际软体家具领 导品牌之一。在我国大陆,爱依瑞斯同 行业率先通过 ISO9001 国际质量管理 体系、ISO14001 国际环境管理体系、中 国环境标志产品认证。同时爱依瑞斯 在意大利、法国、美国、澳大利亚等国 家和地区分别通过欧盟或当地的 质量和环境体系认证。

爱依瑞斯的产品分销网络 遍布全球,形成以意大利本土 设计研发中心,中国大陆工厂 为生产基地,全球专卖店分销 网络的专业家居用品供应体 系。在中国大陆,爱依瑞斯 拥有 400 余家专卖店,并 且正以每周开业一家新 专卖店的速度,为懂得 生活品味的高端人士 提供更便捷的购买服 务。

公司成立伊始,即把"制作最舒 服沙发"作为品牌座右铭,永远将产 品的舒适度放在第一位,公司依靠 雄厚的技术实力,意大利设计师倾 情演绎简约格调,数百种全球精选 面料细心缝制。简约于形,舒适于肌 肤,综合的高品质赢得全球中、高端

该品牌以使用最少的自然资源 为人类创造最舒适惬意的生活环境 为己任。产品务求使用最优质的面 料,为顾客提供更长久的舒适使用 期。该品牌劝导顾客选购第二套沙发 罩,在使用中能拥有常换常新的居家 心情,更能减少沙发更换频率。选择 舒适的家居用品,这将帮助减少对树 木的砍伐;拒绝无效的生产、运输从 而减少碳排放;降低更换频率、遏制 废物产生、减缓全球气温上升速度、 保卫地球。 (李莉)



# (价值2000元油卡一张,共10张!)

购物交全款满3000元即可在一楼服务台领取抽 奖券一张 (每张合同限领一张,同笔交易不得拆分), 顾客将信息填写完整后将正券投入一楼总服务台 抽奖箱,商场将于2012年7月1日下午16:00在一楼 大厅举行现场抽奖,顾客需凭本人身份证与购物合 同、交款凭证、抽奖券副券到现场参加,喊号3次 未到者视为自动放弃,商场将延续抽奖(奖券仅限

### 冰爽特辑 超级放"价"日

活动期间,商场每周六周日推出"冰爽放价日",厂家支 冰爽特价绝对超值,详情请见品牌店内明示。

6月23日端午节当天,凡前来居然之家购物的顾客,交 全款满2000元即可在一楼服务台领取价值20元左右的粽子 一份,数量有限,先到先得(每张合同限领一份)。

### 满1000劲减 100元现金

购物交全款满额即可获赠精美礼品。(礼品仅限当日领取) 4000 元赠送价值 200 元左右 家居用品/家用电器/生活用品 6000 元赠送价值 300 家居用品/家用电器/生活用品 满 10000 元赠送价值 500 元左右 家居用品/家用电器/生活用品 满 20000 元赠送价值1000元左右 家居用品/家用电器/生活用品 满 50000 元赠送价值2500元左右 家居用品/家用电器/生活用品 满100000元赠送价值5000元左右 家居用品/家用电器/生活用品







城市之窗 淡白6件套 原价7366元 特价: 4480 元



多喜爱 紫丁香五件套 原价:11600元 特价: 7480 元



全国家居连锁购物中心:北京、济南、太原、沈阳、哈尔滨、西安、呼和浩特、 天津、郑州、武汉、长沙、合肥、重庆、昆明、成都、贵阳、海口、唐山、阳泉、鄂尔多斯、洛阳、十堰.....













居然之家泰安店 機廠

地址: 龙潭路207号 电话: 6377999